

admin
19 Μαΐου 2021



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Ρόδος 20/5/2013

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

& ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

Αντώνη ΧΑΤΖΗΩΑΝΝΟΥ

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 19 Μαΐου 2013 στο Πνευματικό Κέντρο Κρεμαστής, Ημερίδα Μελισσοκομίας με στόχο την προβολή και προώθηση των μελιών της Ρόδου με κεντρικό ομιλητή τον κ. Ανδρέα ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ, Καθηγητή Μελισσοκομίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης ο οποίος συγκαταλέγεται στους κορυφαίους επιστήμονες στον Τομέα της Μελισσοκομίας στην Ευρώπη και μετέχει ως επικεφαλής στην Ομάδα Επιστημόνων που εισηγούνται τη σχετική Νομοθεσία.

Εισηγητές ήταν τα επιστημονικά στελέχη της Περιφέρειας Μαρία ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ, Χρήστος ΠΗΔΙΑΚΗΣ και Γιώργος ΜΟΣΧΙΔΗΣ.

Την Ημερίδα οργάνωσε η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου σε συνεργασία με το ΚΕΚ ``ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ`` και τον Μελισσοκομικό Σύλλογο Ρόδου υπό την καθοδήγηση του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Ανάπτυξης Αντώνη ΧΑΤΖΗΩΑΝΝΟΥ.

Επίσης παρέστησαν και παρακολούθησαν την ημερίδα πέραν των Μελισσοκόμων, ο κ. Φώτης ΧΑΤΖΗΔΙΑΚΟΣ, Αντιπεριφερειάρχης, ο κ. Νίκος ΖΩΙΔΗΣ, πρώην Βουλευτής, ο κ. Παναγιώτης ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ, Αντιδήμαρχος Ρόδου, ο κ. Σωτήρης ΠΑΜΠΑΚΑΣ, πρώην Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας, ο κ. Νίκος ΚΕΦΑΛΑΚΗΣ Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Κρεμαστής και το μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου των Γεωπόνων Δωδ/σου κ. Μιχάλης ΧΑΤΖΗΚΑΝΤΗΣ.

Τόσον η εισήγηση του καθηγητή όσον και οι εισηγήσεις των στελεχών της Περιφέρειας ήσαν εξαιρετικού επιστημονικού κύρους και σπουδαιότητας και βοήθησαν στην επίλυση προβλημάτων και διαφόρων ζητημάτων που απασχολούν τους μελισσοκόμους των νησιών της Π.Ε. Ρόδου.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - 1 Μαρτίου 2024

<https://www.pnai.gov.gr/archives/oldposts/pragmatopoiithike-tin-kyriaki-19-maiou-2013-sto-pnevmati-ko-kentro-kremastis-imerida-melissokomias>

Στη συνέχεια ακολούθησε διάλογος με τους μελισσοκόμους και τους παρευρισκόμενους Γεωπόνους που διήρκεσε ως αργά το μεσημέρι.

Το Σάββατο ο καθηγητής συμμετείχε σε συνάντηση που έγινε στο Γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Αντώνη ΧΑΤΖΗΩΑΝΝΟΥ παρουσία του Διοικητικού Συμβουλίου του Μελισσοκομικού Συλλόγου Ρόδου , του Γενικού Διευθυντή Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Γιάννη ΠΟΥΛΗ καθώς και στελεχών της Περιφέρειας.

Ακολούθησε επίσκεψη στο Εργαστήριο Μελιού & Εδαφολογίας της Περιφέρειας όπου ο καθηγητής ξεναγήθηκε από τα στελέχη του εργαστηρίου Μαρία ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ και Γιώργο ΠΗΔΙΑΚΗ .

Στη συνέχεια ο καθηγητής συνοδευόμενος από τον Αντιπεριφερειάρχη , Γενικό Διευθυντή και Γεωπόνους της Υπηρεσίας, επισκέφθηκαν Μελισσοκομεία στις περιοχές Αρχίπολης, Σαλάκου, Έμπωνα και Σιαννών όπου συνεργάστηκε και συνομίλησε με μελισσοκόμους των περιοχών.

Τέλος ο καθηγητής και ο Αντιπεριφερειάρχης συζήτησαν την πρόθεση της Περιφέρειας να οργανώσει το 1^ο Συνέδριο Νησιωτικής Μελισσοκομίας το ερχόμενο φθινόπωρο στο Νότιο Αιγαίο.